

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ - ΠΑΚ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΑΝΔΡΕΑ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΟΥ ΜΟΝΑΧΟΥ - 27.6.72.

ΕΡΩΤΗΣΗ: ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΘΙΞΑΤΕ ΤΡΙΑ ΒΑΣΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ, ΣΑΦΕΣΤΕΡΑ ΑΠΟ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟΝ ΕΛΛΗΝΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟ. ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΗΑ, ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΝΑΤΟ, ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. ΚΑΙ ΠΡΩΤΑ ΠΡΩΤΑ ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΗΑ. ΕΧΕΤΕ ΙΣΩΣ ΚΙ ΕΞΕΙΣ ΤΗΝ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΟΤΙ ΜΟΝΟ Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΘΑΛΥΝΕ ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ο ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΘΕΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΕΣΗ ΤΟΥ, ΗΤΑΝ Ο ΑΓΩΓΟΣ ΞΕΝΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ, ΞΕΝΩΝ ΕΠΙΡΡΩΝ ΚΑΙ ΠΙΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΚΡΑΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΖΩΗ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ. ΓΙ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΣΥΜΒΙΒΑΖΕΤΑΙ Η ΛΑΪΚΗ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΑΣ, Η ΑΚΟΜΑ ΚΙ ΑΥΤΗ Η ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ ΚΑΙ ΟΝΤΟΤΗΤΑ, ΜΕ ΤΟ ΘΕΣΜΟ ΤΗΣ ΜΟΝΑΡΧΙΑΣ. Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ ΔΕΝ ΑΡΚΕΙ ΒΕΒΑΙΩΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΙΤΕ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΜΑΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ ΕΙΤΕ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ. Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΧΟΥΝΤΑ π.χ. ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΕΝΑ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΠΟΥ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΣΤΟ ΠΕΝΤΑΓΩΝΟ ΚΑΙ ΣΤΑ ΜΟΝΟΠΩΛΕΙΑΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΣΤΟ ΒΩΜΟ ΑΥΤΩΝ ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ.

ΕΡΩΤΗΣΗ: ΕΙΝΑΙ ΣΑΦΕΣ ΟΤΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΝΑΤΟ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΑΚΡΙΒΕΙΣ ΠΡΟΓΝΩΣΕΙΣ. ΠΑΡ' ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΟΜΩΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΝΗ ΚΑΝΕΙΣ ΚΡΙΣΕΙΣ ΠΑΝΩ ΣΕ ΩΡΙΣΜΕΝΕΣ ΤΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΠΙΚΡΑΤΟΥΝ. ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΟΛΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ, Η ΠΡΩΤΗ ΕΡΩΤΗΣΗ. ΠΟΣΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣ ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΕΞΕΙΣ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ Ο ΝΑΤΟ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΥΤΟΤΕΛΗ, ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ΚΥΡΙΕ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ, ΑΡΚΕΙ ΣΑΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΝΑ ΣΑΣ ΥΠΕΝΘΥΜΙΩ ΟΤΙ Η ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ, ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΝΑΤΟ. ΤΟ ΝΑΤΟ ΓΙΑ ΜΑΣ ΤΩΡΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΣΚΛΑΒΙΑ. ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΙ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΩΝ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ - ΧΩΡΩΝ. Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ ΑΠΑΙΤΕΙ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΟ ΟΥΔΕΤΕΡΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ.



ΕΡΩΤΗΣΗ: ΠΟΥ ΒΛΕΠΕΤΕ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ Η ΣΕ ΕΝΑ ΑΛΛΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ. ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΕΝΗ ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ. ΠΟΙΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ ΘΑ ΕΠΕΤΡΕΠΕ ΜΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΚΑΙ ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΟΣ ΕΙΝΑΙ Η ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ ΚΑΙ Η ΛΑΪΚΗ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ. Ο ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΝΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙ ΑΥΤΟΝ ΤΟ ΣΤΟΧΟ. Η ΔΙΑΙΡΕΣΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΣΕ ΔΥΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥΣ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥΣ ΠΟΥ ΕΛΕΓΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΥΟ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΙΣ ΕΧΕΙ ΟΔΗΓΗΣΕΙ ΣΤΟ ΣΦΑΓΙΑΣΜΟ ΤΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΤΟΝ ΔΥΤΙΚΟ ΧΩΡΟ, ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ. ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΜΙΑΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΔΙΑΙΡΕΜΕΝΗΣ ΣΕ ΔΥΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ ΚΑΙ ΜΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΠΟΥ ΕΛΕΓΧΕΤΑΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ, ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ ΝΑ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΘΟΥΜΕ Η ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΥΣΗ Η ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΗ. ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΛΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΤΑΥΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΦΡΙΚΗΣ. ΜΟΝΟΝ ΕΝΑΣ ΤΕΤΟΙΟΣ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΟΙΞΗ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΜΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ.

ΕΡΩΤΗΣΗ: ΚΥΡΙΕ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΦΑΝΤΑΣΘΗΤΕ ΕΞΕΙΣ ΟΤΙ ΟΙ ΑΛΟΥΕΙΣ ΑΥΤΕΣ ΘΑ ΠΑΗΣΙΑΖΑΝ ΠΛΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΝ Ο ΕΠΟΜΕΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΩΝ ΗΠΑ ΛΕΓΟΤΑΝ ΜΑΓΚΑΒΕΡΝ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ΠΡΟΤΙΜΟ, ΚΥΡΙΕ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ, ΝΑ ΜΗ ΠΙΣΤΕΥΩ ΣΕ ΘΑΥΜΑΤΑ. ΧΩΡΙΣ ΑΜΦΙΒΟΛΙΑ Ο ΜΑΓΚΑΒΕΡΝ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΚΑΤΙ ΝΕΟ ΣΤΗΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ. ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΜΩΣ ΚΑΠΩΣ ΔΥΣΚΟΛΟ ΝΑ ΠΙΣΤΕΥΩ ΟΤΙ ΤΟ ΠΑΝΤΟΔΥΝΑΜΟ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΠΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ ΘΑ ΠΑΡΑΔΩΣΗ ΤΑ ΟΠΛΑ ΧΩΡΙΣ ΜΑΧΗ. ΘΑ ΚΑΝΗ ΤΟ ΠΑΝ ΝΑ ΗΓΓΗΣΗ Ο ΜΑΓΚΑΒΕΡΝ. ΕΑΝ ΕΚΛΕΓΗ, ΘΑ ΚΑΝΗ ΤΟ ΠΑΝ ΝΑ ΤΟΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΣΕ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΥΣ. ΕΑΝ Ο ΜΑΓΚΑΒΕΡΝ ΔΕΝ ΥΠΟΚΥΨΗ, ΘΑ ΚΑΝΗ ΤΟ ΠΑΝ Η ΝΑ ΤΟΝ ΒΕΒΗΛΩΣΗ Η ΝΑ ΤΟΝ ΑΝΑΤΡΕΨΗ ΔΥΝΑΜΙΚΑ. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ, ΤΟ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΠΕΦΤΕΙ ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΟΥΣ ΜΑΣ ΩΜΟΥΣ. Η ΒΑΒΥΘΕΡΙΑ, Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ ΕΝΟΣ ΛΛΟΥ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΑ. ΑΠΟΚΤΩΝΤΑΙ ΜΕ ΚΟΠΟΥΣ, ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΘΥΣΙΕΣ.

ΕΡΩΤΗΣΗ: ΕΚΦΡΑΣΤΗΚΑΤΕ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ, ΚΥΡΙΕ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, ΥΠΕΡ ΜΙΑΣ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΗ ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ Ο ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΣ ΒΓΑΙΝΕΙ ΑΠΟ ΕΝΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΠΛΗΡΩΣ ΑΝΕΠΤΥΓΜΕΝΟ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟ. ΣΕΙΣ, ΣΑΝ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΚΥΡΟΥΣ, ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΟΤΙ Η ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΗ, ΑΛΛΑ



ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑ ΜΕΓΑΛΟ ΜΕΡΟΣ ΣΤΟΝ ΜΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ. ΠΡΕΠΕΙ ΙΣΩΣ ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΟ ΑΥΤΟ ΝΑ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗ ΕΝΑΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΩΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕ ΝΑΝΑΙ ΑΥΤΟΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΦΕΡΗ ΤΟ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΕΚΒΙΟΜΗΧΑΝΗΣΕΩΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ Ο ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΗ ΙΔΙΟΤΥΠΗ ΜΟΡΦΗ ΠΟΥ ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ. ΑΝΑΖΗΤΟΥΜΕ ΤΟ ΣΧΗΜΑ Σ' ΕΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΡΕΧΗ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΑ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΗ ΕΝΕΡΓΑ ΣΤΗ ΧΑΡΑΞΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ. ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΔΟΓΜΑΤΙΚΟΙ. ΜΕ ΡΕΑΛΙΣΜΟ, ΑΛΛΑ ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟ ΜΕ ΑΡΧΕΣ, ΕΠΙΔΙΩΚΟΥΜΕ ΝΑ ΧΤΙΣΟΥΜΕ ΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΕΛΛΗΝΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΕΙΤΕ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΕΙΝΑΙ ΝΤΟΠΙΟ ΕΙΤΕ ΕΙΝΑΙ ΞΕΝΟ.

ΕΡΩΤΗΣΗ: ΟΤΑΝ ΒΛΕΠΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΚΑΤΩ ΑΠ' ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΙΣΜΑ, ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΕΣΕΙΣ ΠΩΣ Η ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΙΝΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ ΘΑ ΦΕΡΝΕ ΤΗ ΛΥΣΗ ΤΩΝ ΘΕΜΕΛΙΩΔΩΝ ΑΥΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΣΙΕΣΤΕΡΑ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΑΜΕΣΟΣ ΣΤΟΧΟΣ. ΜΑ ΔΕΝ ΑΡΚΕΙ. ΓΙΑΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΙΖΩΘΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΑΣ ΟΛΟ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΥΝΑΜΕΩΣ ΠΟΥ ΤΟΣΟ ΕΥΚΟΛΑ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ ΤΟΥΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥΣ. Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΘΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΧΟΥΝΤΑΣ ΩΣ ΤΗΝ ΩΡΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΞΕΝΟΥΣ ΚΑΤΑΚΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΘΑ ΚΑΤΑΣΤΗΣΟΥΜΕ ΔΥΝΑΤΗ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΓΝΗΣΙΑΣ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ.

ΕΡΩΤΗΣΗ: ΝΑΙ, ΚΥΡΙΕ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, ΑΛΛΑ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΠΡΟΫΠΟΘΕΤΟΥΝ ΜΙΑ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ ΠΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ. ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗ ΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΠΟΙΕΣ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ ΕΧΕΤΕ ΕΣΕΙΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ, ΟΤΑΝ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΥΠΑΡΞΕΩΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΖΗΣΕΤΕ ΟΥΤΕ ΚΑΝ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΟΣ ΕΧΕΙ ΜΕΙΝΕΙ ΑΚΛΟΝΗΤΟΣ ΣΤΙΣ ΕΠΑΛΞΕΙΣ ΤΗΣ ΑΔΙΑΛΛΑΞΙΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ. Η ΜΑΖΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΩΡΑ ΠΙΣΤΕΥΩ ΕΛΙΚΡΙΝΑ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΗΣ. ΚΑΙ ΠΙΣΤΕΥΩ ΕΠΙΣΗΣ ΠΩΣ ΓΡΗΓΟΡΑ ΘΑ ΥΠΑΡΕΟΥΝ ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΑΠΤΕΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΠΩΣ Ο ΛΑΟΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΟΣΜΕΝΟΣ ΣΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟ ΑΓΩΝΑ.

ΤΟ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΜΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΤΙ ΚΑΝΩ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΛΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΟΥ ΘΕΜΑ. ΟΤΑΝ ΤΟ ΠΑΚ ΑΠΟΦΑΣΙΣΗ ΠΩΣ Η ΘΕΣΗ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ Η ΣΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ Η ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΩ ΑΜΕΣΩΣ ΤΟ ΧΡΕΟΣ ΜΟΥ. ΓΙΑΤΙ ΚΙ ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ Σ' ΕΝΑ ΑΓΩΝΑ ΠΟΥ ΚΑΤΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ.

=====